
ISKRA MANDARIĆ: 

 - Dobar dan svima. Pozdrav gradonačelniku, kolegicama i kolegama. 

 Ja bih postavila pitanje vezano uz Grad mladih. Naime, zanima me koji je plan s 

uređenjem i obnovom Grada mladih koji ne funkcionira od potresa zbog oštećenja paviljona.  

 Naime, iz osobnog i profesionalnog iskustva znam da Grad mladih nudi prilike za učenje 

u prirodnom okruženju kroz igru i interaktivne aktivnosti. Djeca kroz razne radionice igre 

razvijaju kreativnost, socijalne vještine i motoričke sposobnosti. Boravak u prirodi potiče djecu 

na istraživanje i osvještavanje očuvanja prirode, doprinosi njihovom cjelokupnom razvoju od 

tjelesnog do emocionalnog. Boravak na svježem zraku i sudjelovanje u fizičkim aktivnostima 

pozitivno utječe na zdravlje i opću dobrobit djece smanjujući stres i potičući zdrav način života. 

Znači, važnost boravka djece predškolske dobi odnosno vrtićanaca u Gradu mladih je od 

izuzetne važnosti. Stoga evo kažem zanima me koji je plan s uređenjem i obnovom Grada 

mladih jer na žalost ne funkcionira od potresa zbog oštećenja paviljona. Hvala.  

 

 JOŠKO KLISOVIĆ: 

 - Hvala lijepo kolegice. Evo gradonačelnik će dati odgovor na vaše pitanje.  

Izvolite gradonačelniče. 

 

 TOMISLAV TOMAŠEVIĆ: 

 - Hvala na vašem pitanju. 

 Grad mladih je kao što znamo arhitektonsko remek djelo, čak je i nagrađeno brojnim 

svjetskim arhitektonskim časopisima i isto tako je zaštićeni spomenik kulture.  

Na žalost nije baš bilo dobro investicijsko održavanje tako da Grad mladih je bio ne baš u 

adekvatnom stanju i prije potresa a u potresu se onda zapravo prestao koristiti.  

Nalazi se, upravlja s njime zapravo podružnica Vladimir Nazor unutar Zagrebačkog holdinga. 

Dosta djece posjeti zapravo Grad mladih, mislim da oko 10 tisuća djece. 

 Tako da u tom smislu k'o i sve pokrenuli smo obnovu Grada mladih koja će ići u etapama 

odnosno u fazama. Prvo smo imali radove na sanaciji igrališta od veljače do srpnja ove godine. 

Oko 200 tisuća eura je uloženo u to. Sada smo raspisali javnu nabavu za projektiranje škole tzv. 

škole. To je ona najveća zgrada gdje je i ona dvorana u Gradu mladih.  

Tako da tu za projektnu dokumentaciju očekujemo nekakvih 150 tisuća eura odvojiti i onda bi 

išlo u kapitalne investicije. I to će ajmo reći biti prva faza. Onda bi gledali da idemo i u fazama 

u obnovu svih objekata koji se nalaze u Gradu mladih zato što je to doista jedan vrijedan resurs 

posebice za edukaciju, za školu u prirodi i za sve druge moguće aktivnosti koje tamo djeca 

mogu, ne samo iz Zagreba nego i iz okolice Zagreba koje tamo mogu upriličiti i realizirati.  

Tako da evo to vidimo kao neki strateški resurs. Kao i sve i to bi trebalo obnoviti i idemo prema 

tome. 

 

 JOŠKO KLISOVIĆ: 

 - Hvala lijepo. Ne želite dodatno? Dobro. Idemo dalje. 

 Gospodin Slaven Dobrović. Izvolite zastupniče, vaš je red da postavite pitanje. 

 
 


